

П Р О Т О К О Л

Заседания 3-й сессии I-го созыва городского Совета
депутатов трудящихся.

Начало в 18 часов.

20 декабря 1954 года.

3-ю сессию I-го созыва городского Совета депутатов трудящихся открывает депутат тов. ФЕДОРОВ.

Сообщает о количестве присутствующих на сессии.

Присутствует 68 депутатов.

Отсутствуют по уважительным причинам- 14 человек.

Отсутствует по неизвестным причинам- 9 человек.

Тов. ФЕДОРОВ-вносит предложение избрать для ведения сессии председателя и секретаря.

Слово для предложения по кандидатурам имеет депутат от избирательного округа № 153 тов. Филиппова Александра Константиновна.

Тов. ФИЛИППОВА-предлагает избрать председателем 3-й сессии I-го созыва депутата от избирательного округа № 125 тов. СИНИЦИНА Константина Семеновича.

Тов. ФЕДОРОВ- Других предложений нет? Нет.

Тов. ФЕДОРОВ- Кто за то, чтобы избрать тов. СИНИЦИНА Константина Семеновича председателем сессии, прошу депутатов голосовать!

Кто против? Нет.

Кто воздержался? Нет.

ПОСТАНОВИЛИ: Председателем 3-й сессии избрать тов. СИНИЦИНА Константина Семеновича.

Тов. ФИЛИППОВА-вносит предложение об избрании секретарем сессии депутата от избирательного округа № 173 тов. ЯРЫГИНУ Зинаиду Тимофеевну.

Тов. ФЕДОРОВ- Других предложений нет? Нет.

Тов. ФЕДОРОВ - Кто за то, чтобы депутата тов. ЯРЫГИНУ Зинаиду Тимофеевну избрать секретарем сессии, прошу депутатов голосовать

Тов. ФЕДОРОВ. Кто против? Нет.

ПОСТАНОВИЛИ: Секретарем сессии избрать депутата тов. ЯРЫГИНУ Зинаиду Тимофеевну.

Тов. ФЕДОРОВ. Прошу председателя и секретаря сессии занять свои места.

Тов. СИНИЦИН - Товарищи депутаты, разрешите работу сессии считать продолженной.

На 3-ю сессию I-го созыва городского Совета депутатов трудящихся вносится следующий порядок дня:

1."О работе предприятий торговли и общественного питания в городе.

2. Орг. вопросы.

Какие будут замечания или изменения в порядке дня? Нет.

Кто за то, чтобы данный порядок дня сессии утвердить, прошу депутатов голосовать.

Кто против? Нет.

Кто воздержался? Нет.

Порядок дня сессии утверждается.

Тов. СИНИЦИН - Предлагает следующий регламент сессии:

Докладчику по первому вопросу - 40 минут.

Содокладчику - 25 минут.

Выступления в первый раз - 10 мин.

Выступления во второй раз - 5 минут.

Перерыв через каждые полтора часа работы.

Вопросы подавать в письменной форме.

Какие будут замечания по предложенному регламенту дня? Нет.

Какие будут замечания по предложенному регламенту дня?
Нет.

Кто за то, чтобы данный регламент работы сессии утвердить, прошу депутатов голосовать.

Кто против? Нет.

Кто воздержался? Нет.

Регламент сессии считаем принятым.

И.СЛУШАЛИ: Слово для доклада по первому вопросу представляется тов. ОСОКИНУ (доклад прилагается).

Тов.СИНИЦИН - Слово для содоклада предоставляется Председателю постоянной комиссии по торговле депутату тов. МАЛЬЦЕВУ. (доклад прилагается).

"

Тов.СИНИЦИН - Прежде чем приступить к обсуждению докладов, имеется предложение поручить постоянно-действующей комиссии по торговле составить проект-решения по работе предприятий торговли и общественного питания.

Другие предложения есть? Нет.

Кто за то, чтобы поручить постоянно действующей комиссии по торговле составить проект решения, прошу голосовать.

Кто против? Нет.

Кто воздержался? Нет.

Предложение принято единогласно.

ВОПРОСЫ: При продаже холодильников между торговой организацией и покупателем составляется акт после установки холодильника специалистом. Почему у нас этого нет? Купишь холодильник а как установить не знаешь. Кто отвечает за неправильную установку?

Почему город плохо снабжается молоком. В молочных магазинах молока нет, нет его и в школьных буфетах.

64

Почему не введен порядок регулярной проверки книги жалоб и предложений и дачи ответа трудящимся (при наличии адреса).

Какая ведется работа срядовыми работниками по повышению их квалификации? и степень усвоения программы ими?

Что предпринято руководством ОРСа в части борьбы с закупками товаров для спекуляции.

Какая ведется борьба с самоснабжением?

Сколько случаев самоснабжения выявлено комиссиями рабочего контроля и инспекторским персоналом ОРС и что предпринято к самоснабженцам.

Сколько проведено конференций с покупателями и в каких магазинах, районах города.

Кто персонально отвечает за повышение деловых качеств работников магазина и столовых за усвоение программы занятий?

Какая скорость оборота товаров в днях по плану?
фактически?

ВЫСТУПИЛИ: Тов. КУЗНЕЦОВ(депутат) Доклад хороший, но все недостатки смазались. В нынешнее лето было много грибов, а соли в магазинах не было, желающие засолить грибы бегали по магазинам в поисках соли. Имеется обмер, так я покупал на костюм 3 метра, а принес в промкомбинат оказалось 2,90 покупаю на брюки, спрашиваю продавца сколько мне нужно материала на брюки-отвечает 1 метр 10 см. покупаю, прихожу в промкомбинат, там у меня не берут, говорят мало, нужно 1 метр 20 см. держали около 2-х месяцев пришлось взять и отнести частнику, там вышло. Нет мастерской по заливке галош. Соц.соревнование проводится формально, я проверял в промкомбинате, там нет никакого соревнования итоги соцсоревнования подводятся по результатам работы, и выводятся лучшие, хотя они никаких обязательств на себя не брали и в соревновании не участвовали. Книга жалоб существует два года в ней около 40 записей, дирекция её не читает, есть только 4 подписи Кинева.

65

О какой можно говорить связи с массами, когда на жалобы трудящихся не обращают никакого внимания.

Людей не учат, в наличии самоснабжения. ОРС работает для ОРСа. В промкомбинате нет кожи, нельзя сделать ни подметки ни набойки, Горисполкуму нужно заняться этим вопросом. Я считаю тов. ОСОКИН, что дело нужно поставить так, чтобы удовлетворять все запросы трудящихся, а имеющиеся недостатки ликвидировать.

Тов. ВАСИЛЬЕВ- (член контрольно-ревизионной комиссии завкома)

Мне много приходилось сталкиваться с торговлей. Распорядок работы в магазинах неудачен, так в понедельник купить овощей нельзя, работает один овощной магазин. Снабжение хлебом не наложено до сих пор, очередь ждет хлеб белый, а привезут черный, спрашивают покупатели, когда будет белый хлеб, а продавцы отвечают, что со следующим рейсом. Батоны по 1р. 38 коп. завезли в магазин черствыми, интересуюсь сроком выпечки, оказывается, что они выпущены накануне. ОРС обязан организовать децентрилизованные закупки, как например гончарных изделий, кстати сказать они делаются рядом, а покупателям приходится ездить за цветочной посудой в Свердловск. Бумаги в магазинах нет, продукты продаются в тару покупателя, а бумагу расходовали на обертку мясных консервов, т.к. их продавали в необернутых банках. Продавцы не знают правил торговли, рыба семга продается с плавниками и кожей, окорок со шкуркой, на замечания отвечают, что покупатели просят со шкуркой. Как бы покупатель не просил, а есть правила торговли и их надо выполнять. Фарш мясной продается с нарушением сроков хранения, кондитерские изделия как торты также продаются с нарушением сроков хранения, так один торт лежал на прилавке 184 часа.

Тов. ОСОКИН говорил о популяризации товаров. Официальная популяризация дело хорошее, а вот неофициальная-плохо, около магазинов до их открытия очередь, значит что-то будет, а откуда люди знают?. Столовая № 9 продает вино на разлив-это было обнаружено мной и инспектором торг-отдела БОРОЗДИНОЙ. В парикмахерской ст. поселка имеет место нарушение прейскурантных цен, мастера берут столько, сколько захотят, нарушаются правила санитарии, руки

муют где-то, а не в присутствии клиента. Разруб мяса проводится неправильно, второй сорт переводится в первый, замечания делались почти всем продавцам мясных отделов, а продавцы АГАНИНА поймали на обвесе, составили акт, а ОРС по нашему акту поставил ему "на вид", а нарушения торговли у него вошли в систему. Продавец ПУДОВКИНА обвешивает покупателей, ОРСу об этом сигнализировалось но мер никаких не принимают. В бакалейном отделе замечено обвешивание на 120 гр. масла растительного, а ОРСу этот продавец в числе хороших. В отношении продажи муки проверено три магазина, где обнаружен недовес. В 31 магазине у Китаевой также обнаружен недовес.

Тов. ЗЫРЯНОВ -(депутат) сегодня на повестке дня стоит один из важнейших вопросов политики нашей партии и правительства. Судя по докладу тов. ОСОКИНА ОРС реализует указания партии и правительства, но мне кажется, что тов. ОСОКИН показал "товар лицом". Связи с трудящимися у ОРСа нет, в этом вопросе ОРС должен немедленно перестроиться, но жалобы покупателей не реагируют и не отвечают-это уже нарушение политики партии.

Тов. ОСОКИН говорит, что попытка созыва конференции покупателей не увенчалась успехом, трудящиеся не идут к вам на встречу потому, что вы не реагируете на мнение масс, вы предложения активистов и общественности во внимание не принимаете. Необходимо проводить конференции покупателей, заслушивать на них зав. магазинами, зав. столовыми и отдельных продавцов, они вам многое подскажут в работе. Воспитательной работы среди продавцов не ведется, хочется сказать насчет нарушения существующих норм продажи в одни руки, такой факт: продавали шерсть, продавец отмеривает одному человеку 8-10 метров. Необходимо установить строгий контроль и производить почаще замеры. Одним из средств связи с покупателями-это тщательный разбор жалоб. В магазине Северного поселка произошел такой случай: жена одного низкооплачиваемого рабочего обратилась к продавцу с просьбой, есть ли костюм до подходящей для нее цене, оказалось что есть и она решила сходить за деньгами, а когда вернулась у нее этот костюм просто вырвала из рук работница магазина. Покупательница написала жалобу, на которую она получила ответ, где сама же была обвинена.

Очень убедительная в докладе цифра по подготовке кадров но в чем дело? Мы учим а нас обвешивают и обмеривают, кто за это отвечает у вас тов. ОСОКИН?

Помимо техники необходимо учить продавцов и политике.

827 случаев недостач-говорит о нарушении политко-воспитательной работы, в этой части городской Совет должен помочь ОРСу.

Тов.УШАКОВ-(депутат) говорит о поставленных задачах КПСС и правительством перед торговыми организациями. Почему мы не изжили недостатки?, потому, что нас снабжают достаточно хорошо и мы успокоились, а нечестные люди этим пользуются в целях спекуляции. В докладе ничего не сказано о работе ОРСа в войсковых частях, о том в течение месяца нет папирос и вообще нет курева, нет лезвий для безопасных бритв, нет погон для солдат и сержантского состава, а только для старшего офицерского состава, нет булочных изделий, нет кондитерских изделий. Я думаю, что работники Горсовета и ОРСа изменят свои отношения к воинским частям. Обеспечение воинских частей самым необходимым укрепило-бы дисциплину личного состава. Мы берем на себя все затраты по оборудованию ларьков, ОРС должен дать необходимый нам товар и продавцов. Городской Совет и работники торговли коренным образом должны изменить отношения к воинским частям.

Тов.КУТЮХИН-(член ревизионно-контрольной комиссии завкома).

Тов.депутаты X профсоюзной конференцией была избрана РКК, со времени своего существования было составлено 70 актов, а когда проводили проверку, что сделано по этим актам, то на 13 актов мер никаких не принято. Тов.ОСОКИН говорит, что нет жалоб, неправда. В 19 магазине работает ДОРОХОВА, которая обвешивает покупателей, на это была жалоба. Имеются акты и на нарушение правил Сов.торговли. В своем докладе тов.ОСОКИН показал 3 магазина, а там продают муку с черного хода. Я вам расскажу о случае 14/XI, член РКК узнал, что на складе магазина находится мука, однако его туда не пустили, мотивируя тем, что он не имеет санитарной книжки и халата, а когда я пришел и потребовал впустить в склад то там мы обнаружили спящего пьяного солдата, 4 мешка муки, ящик отборных яблок.

В докладе указано, что ОРС имеет 900 тн.яблок, однако до 1 сентября яблок в торговле не было, а 37 тонн лежало на складе ожидая повышения цен с I/IX-54г. Подведением итогов по ОРСу за август месяц ресторану присвоено первое место, а на самом деле там была масса хищений и махинаций.

В буфете столовой № 4 обнаружено, что порции продавались по завышенной цене и уменьшены. Ни на одной кухне нет книги закладок. Я считаю работу ОРС а недостаточной.

Тов. ФЕДОРОВ - (председатель Горисполкома)

68

Под руководством Коммунистической партии и Советского правительства в нашей стране успешно осуществляется задача за максимальное удовлетворение растущих материальных потребностей нашего народа. Над выполнением этой большой и ответственной задачи с большим патриотическим подъёмом трудятся многие тысячи тружеников нашей великой родины.

Вся страна, весь наш советский народ помогают им в преодолении всех встречающихся им на их пути трудностей, горит желанием претворить в жизнь решения XIX съезда нашей партии и последующих решений ЦК КПСС и Советского правительства.

Наше советское государство не жалеет средств для того, чтобы создать трудящимся советской отчизны хорошие условия для жизни.

Говоря об этом сегодня нельзя умолчать о том, что в деле максимального удовлетворения растущих материальных потребностей велика и ответственна роль наших торговых и общественного питания-организаций. Ещё и на сегодня нами эти задачи не выполнены. Многое нам предстоит сделать в области улучшения торговли и общественного питания в городе. Предстоит большая и ответственная задача в обеспечении бесперебойной торговли необходимыми продовольственными и промышленными товарами, образцово организовать общественное питание.

Нельзя умолчать о том, что торговые организации и общественное питание по сравнению с прошлым на много улучшили свою работу, многое исправили в своей работе, подтянули отстающие организации.

Но наряду с этим работа торговли и общественного питания поставлена ещё неудовлетворительно. Весьма серьёзные недостатки имеются в работе торгового отдела, отдельных магазинов, сети розничной торговли и слабо развито общественное питание.

Нередко насущные нужды тружеников нашего города не удовлетворяются исключительно из-за неповоротливости торговых работников, не продуманного и несвоевременного завоза товаров, плохо поставленного учёта спроса потребителей.

Вот такой факт:

Инспекция торготдела Горсовета 6 ноября 1954г. накануне праздника 37 годовщины Великого Октября натолкнулась на довольно неприятную картину. Все магазины нашего города приняли праздничный вид, были

обеспечены полным ассортиментом имеющихся на базе продтоварами, и только на фоне их довольно таки неприятно выглядели два магазина (№ 4-директор т.Подорожная и на Северном посёлке-директор тов. Степанов) в которых не оказалось даже необходимого ассортимента товаров по приказу Министерства торговли, больше того магазины не убраны, грязь, неряшливость. Такое положение создаётся лишь потому, что торговый отдел ОРС; (тов.ОСОКИН) и директора этих магазинов заботу об обеспечении населения предали забвению, забыли для чего они призваны. Конечно хорошо быть директором магазина, получать зарплату, а может быть и премию, но забывать об обеспечении населения жизненно-необходимым. Это по меньшей степени преступление.

Другой пример в качестве иллюстрации непродуманности завоза продуктов первой необходимости в наши магазины можно привести следующий;

Благодаря заботы партии и правительства о населении нашего города в этом году, как никогда, мы имеем такое количество фруктов и картофеля, которое в полной мере обеспечивает потребность населения города до мая м-ца 1955 года. И вот несмотря на это, в наших магазинах этих фруктов и картофеля мы зачастую не видим. А если и бывают, то такие, которые возможно было пускать только в переработку. Такое безобразное отношение возможно видеть только у нас. И в этом в первую очередь повинны только т.т.ОСОКИН и тов.МИРОНОВ.

В наших магазинах Вы можете наблюдать и другую картину, когда забывая о предметах первой необходимости и невыгодности в обороте, отдельных зав.маги в продаже не имеют спичек, соли, сахара и др. в то время как они в изобилии имеются на базах.

Нельзя умолчать о том факте, что торготдел ОРС и в частности его товароведы товарищи ИСТОМИН, КОСТИКОВ, РОГОЖНИКОВА, КОЛЯСНИКОВА и др. чуткости к запросам и нуждам населения, повседневной заботы о нем, не проявляют. Вы редко их увидите в магазинах, на базах. Они живут отвлеченной от торговли жизнью, не знают что делается в торговой сети. Например, чем объяснить тот факт, что у нас весьма частые перебои с бумагой. К нашему стыду периодически на кассах и на витринах магазинов мы видим плакаты "оберточной бумаги нет-администрация", кому это надо товарищ ОСОКИН, по Вашему выходит так, чтобы наши потребители покупали сельди, сахар, крупу и другие сыпучие товары в карманы, шапки и др. Это говорит о том, что работники наших торговых организаций не привыкли еще к куль-

20

туре обслуживания потребителя, а руководители ОРС этого вкуса не прививают своим работникам, считают такое положение совершенно нормальным. Законно здесь спросить т. ОСОКИНА, где был торготдел, его товароведы, когда прошляпили с этим вопросом. Надо прямо сказать, что руководство ОРС относится к ним либерально, не требует ответственности с товароведов за порученное им дело.

Установлены случаи когда в наших магазинах директора и работники прилавка игнорируют приказ Министра торговли о нормах отпуска в одни руки продтоваров, нарушают их. Причем это нарушение начало носить за последнее время массовый характер. Достаточно привести только два факта, чтобы убедиться до чего обнаглели отдельные директора и продавцы.

Продавец магазина № 19-АЛФЕРОВА 25 ноября 1954 года отпускала своим работникам магазина по 15-20 кг. овсяной крупы, уборщице же был продан один мешок, который тут же был перепродан гр. Масленниковой. Директор магазина № 35 МАКСИМЕНКО в ноябре месяце 1954 года лично себе взяла один мешок крупы и больше того вопреки нормам, дала указание своим работникам производить продажу крупы в одни руки по 10 кг. Вместе с этим своим знакомым, злоупотребляя служебным положением, разрешала продажу муки в больших количествах.

Директор магазина № 4 Подорожная получив крупу в основном продала своим работникам по 1,2 мешка в руки.

Зная об этих фактах руководство ОРСа действенных мер не принимает и выводов не делает.

Особого внимания заслуживает вопрос семейственности на отдельных участках ОРСа, о чем свидетельствует такой факт:

Взять например Центральную базу ОРСа, где Зам.директора базы работает СУШКОВ М.Г., а его жена находится в его же подчинении и заведует трикотажным отделением на этой же базе.

Родная сестра СУШКОВА-ЛАТИШЕВА работает инспектором в управлении ОРСа. Такая созданная семейная обстановка может способствовать скрытию различного рода злоупотреблений.

Позволительно спросить руководство ОРСа таким ли образом отдел кадров ОРС (т. Горбунов) должен заниматься подбором и расстановкой специалистов торговли и общественного питания?

Мне думается неправильно. Пора этому безобразию положить конец.

71

Не могу не коснуться вопроса об обеспечении нашего населения хлебо-булочными изделиями и хлебом. Я уже не говорю о том, что у нас частые перебои в снабжении этим видом продукции торговой сети. Но хочется сказать о другом.

Некоторое время тому назад качество выпускаемых хлебо-булочных изделий резко упало. Исполком Горсовета детально в этом разобрался. Оказалось, что руководство Хлебозавода (т. АЛЕСОВ) резко снизил требовательность к своим работникам, в результате чего в продажу был выпущен хлеб со сметками, штукатуркой, кирличами и пр. грязью в количестве около 1500 кг. Принятыми мерами хлеб из продажи был своевременно изъят, а виновные были сурово наказаны.

Этот факт говорит о том, что руководство отдельных предприятий, производящих продукты потребления ОРСом, отдано на откуп, контроля за их работой не осуществляется, самоуспокоились на достигнутых успехах, а результаты получились плачевые.

В постановлении Совета Министров и ЦК КПСС "О мерах дальнейшего развития советской торговли" дана развернутая программа мероприятий, обеспечивающих выполнение всех этих задач торговых организаций.

Задача торговых организаций, предприятий общественного питания и их работников заключается в том, что буквально в ближайший период времени полный порядок в торговле и общепите.

Задача заключается в том, чтобы повседневно изучать спрос населения, бороться за качество выпускаемых в продажу товаров, обеспечить все торгующие организации необходимым оборудованием и складскими помещениями, повысить культуру обслуживания потребителей.

Надо добиться того, чтобы в нашем городе появились отличные торговые предприятия.

Т. т. выступившие здесь на сессии совершенно правильно подвергнули работу нашего ОРСа деловой критики. Показали работникам нашего ОРСа как не надо работать. Вместе с тем выдвинули большие и серьезные вопросы направленные на резкое улучшение качества торговли и общественного питания в городе.

Тов. СИНИЦИН - желающих выступить больше нет. Есть предложения прекратить прения. Другие предложения будут? Нет.
Кто за то, чтобы прекратить прения? Кто против?
Нет. Кто воздержался? Нет.
Большинством голосов прения прекращены.

Заключительное слово товарища ОСОКИНА.

Отвечает на вопросы.

Критика в адрес работников была правильная, но недостаточная. Все замечания учтем и примем все меры выполнения программы.

Тов. СИНИЦИН - Слово по проекту решения о работе предприятий торговли и общественного питания предоставляем тов. МАЛЬЦЕВУ.

Тов. Мальцев зачитывает проект решения

-"- Какие будут предложения по проекту решения? Есть предложения принять за основу.
Будут ли другие предложения? Нет.

Голосую, кто за то чтобы проект решения принять за основу, прошу депутатов голосовать.

Кто против? Нет.

Кто воздержался? Нет

Какие будут замечания, добавления, предложения?

Добавления и предложения

1. Поручить торговому отделу Исполкома систематически осуществлять контроль над торгующими точками.

2. Усилить политico-воспитательную работу среди работников торговли ОРС.

73

3. Обязать ОРС снабждать город иодированной солью) (в рабочем порядке)

4. Систематически проводить конференции покупателей по районно.

5. Предложить руководству ОРС совместно с общественными организациями шире развернуть соц.соревнование среди работников торговой сети общественного питания.

6. Просить горисполком ходотайствовать перед областными организациями об увеличении отпуска цельного молока (в рабочем порядке)

7. Обязать депутатов трудящихся тов.тov. ИКАНИНА и Федорова принять срочные меры воздействия к нарушителям Советской торговли (снято)

Голосую. Кто за то чтобы проект решения принять в целом, депутатов прошу голосовать.

Кто против? Нет.

Кто воздержался?Нет.

Решение принято (прилагается)

Тов. СИНИЦИН-Переходим ко 2-му вопросу повестки дня

Слово по организационным вопросам представляется председателю Горисполкома тов. ФЁДОРОВУ.

Тов.ФЁДОРОВ- Доводит до сведения решение исполкома.

Об утверждении в должности зав. отделом торговли исполкома депутатов тов. МАЛЬЦЕВА Александра Фёдоровича.

Тов. СИНИЦИН-Какие будут вопросы тов. ФЁДОРОВУ?Нет

Есть предложение освободить тов. МАЛЬЦЕВА Александра Фёдоровича от обязанности председателя постоянной комиссии по торговле и утвердить в должности заведующего торговым отделом

Лругие предложения будут? Нет.

Голосую. Кто за то, чтобы освободить тов. МАЛЬЦЕВА от обязанностей председателя постоянной комиссии по торговле и утвердить в должности заведующего торговым отделом, прошу голосовать.

Кто против? Нет.

Кто воздержался? Нет

РЕШИЛИ:

Тов. Мальцева АЛЕКСАНДРА ФЁДОРОВИЧА освободить от обязанностей председателя постоянной комиссии по торговле и утвердить в должности Зав. торговым отделом исполкома.

СЛУШАЛИ: Тов. ФЕДОРОВА- Исполком рекомендует председателем постоянной комиссии по торговле утвердить депутата от 176 избирательного округа тов. РОМАНОВУ Надежду Ивановну.

Тов. СИНИЦИН- Какие будут замечания или отводы по данной кандидатуре? Нет.

Ставлю на голосование. Кто за то, чтобы депутата от 176 избирательного округа тов. РОМАНОВУ Надежду Ивановну избрать председателем постоянной комиссии по торговле, прошу депутатов голосовать? Кто против? Нет.

Кто воздержался ? Нет.

РЕШИЛИ: Тов. РОМАНОВУ Надежду Ивановну избрать председателем постоянной комиссии по торговле.

СЛУШАЛИ: Тов. ФЕДОРОВА- Исполком рекомендует сессии ввести дополнительно в состав исполкома депутата от 133 избирательного округа тов. МАЛЬЦЕВА Александра Фёдоровича

Тов. СИНИЦИН- Какие имеются предложения или отводы по кандидатуре Нет.

Ставлю на голосование. Кто за то, чтобы тов. МАЛЬЦЕВА А.Ф. избрать членом Горисполкома прошу депутатов голосовать

75

Кто против? Нет.

Кто воздержался? Нет.

РЕШИЛИ: Тов. МАЛЬЦЕВА Александра Фёдоровича избрать членом Горисполкома.

СЛУШАЛИ: Тов. ФЁДОРОВА-Исполком рекомендует снссии на должность Зав. сектором кадров и спесчасти тов. КОРОЛЕВИЧ Сергея Николаевича.

Тов. СИНИЦИН-- Какие будут вопросы или замечания по кандидатуре? Нет.

Ставлю на голосование, кто за то, чтобы тов. КОРОЛЕВИЧ Сергей Николаевича утвердить в должности Зав. сектором кадров и спесчасти, прошу депутатов голосовать.

Кто против? Нет.

Кто воздержался? Нет.

РЕШИЛИ: Зав. сектором кадров и спесчасти утвердить тов. КОРОЛЕВИЧ Сергея Николаевича

СЛУШАЛИ:

Тов. ФЁДОРОВА- Исполком рекомендует для утверждения в должности зав. общим отделом исполкома тов. ЛЯПУСТИНУ Валентину Николаевну.

Тов. СИНИЦИН-- Какие будут вопросы или замечания по кандидатуре? Нет.

Ставлю на голосование. Кто за то, чтобы тов. ЛЯПУСТИНУ Валентину Николаевну утвердить в должности заведующего общим отделом, прошу депутатов голосовать

Кто против? Нет.

Кто воздержался? Нет.

76

РЕШИЛИ: Зав общим отделом исполкома утвердить тов. ЛЯПУСТИНУ
Валентину Николаевну.

Тов. СИНИЦИН-Порядок дня работы 3-й сессии I-го созыва городского
Совета депутатов трудящихся исчерпан

Разрешите на этом 3-ю сессию объявить закрытой.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СЕССИИ

/СИНИЦИН/

СЕКРЕТАРЬ СЕССИИ

/ЯРЫГИНА/

